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*fi Sejs (X,d) um espere metrico;e (4) CM

uma sequência de pontos em M. Dinemos que

a EM éo limite de sq. (M) re, e soments

re, 1930, FmN telque, FM>,10 =d(nn, a) 19.

in
·

Us·

.

un
·

if

M

Nota:line um =A on 4+ 9.
-
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↳ef:Sejam (M,d) um exace métricoe XCM

um long wi sogio. Dizend que a EM éum

ponto aderents to sany: X se estir uma

requência (mm)X Se elementar de xtal que

4 -a va ilustratortere:

atX(atxx)

Thea mas a EM e

x 1

Sevents a X, join
7 (4) X tal que

M
4n+a



E(IR, 1.17 - rair com a métrica a induzida
pelo modula:d(y,y) =(n -y).

Tome X =C0,1).
Entre 0 XX e 14X.

foim, éfácilnotar que o e 1 iosafrentes

ar wary. X. De fato:

↳2 ↳1

88 ⑧ ⑧ O

X L

Fame (n) Lata par 2 =1 4 =2 t X
n+1

42 =5 X

Obviamente, untX, FuEN, e " =EX

linese i

Logo, o advente ao canji X.

Domesmo moto se morteque seaderente

no cnj. X. Bastatomar a requencia
in =1- i

Entis: Put X, Fm-N 3 =batentee
-

1



Note que se a -XCM, entera el

aderente ao conj. X, pois, neste caso simples,
lato tamar a vq. constante

(1) = (a,9,9,a, - -)
Dino:

um EX, Ame +a.

let! O cany.Le todos os pontos aferentesao

conjunte XCM chama-se FECHO Sex, e Lendand

por X.
Ou seja:
X =(x +M: z(m) CX Adlque Yn-i.

Noteque XX pois, A nEX,
fomento a secontente =x, kn, tramos

que unes., i,meX:
(4) =(4,4,4, -)

Defr! Dinemos que um comy.XCM, oute Me
-
-

rpoco metrico, FECADO se X =X.

bonne semprede que XIX, cf. observato
acima, podemos enfraque a buf acima ponto:



XCM e fechadax =X

EX! X =20,1) - efedetoemIR, voil
se, por absurdo, supondo que X4X;
entor IatX fel queaX. -

Como aX, enti, I (n) (X tal que
un-a., unto X =[0,1], e come

Xéum interno fechado, some força dos
a concluir que a EX. Mas aXX. AbseLo!

frego, XCX., ine; Xerfechado.

proposito: Jejam i um espace metrica e XCM.-

Entr xefechado de X se, e soments es,
aeu complemente, X =MX for um
aberto de M.

mowsth:Ef father em and de Análise.

Ex! 20,13 CR efechada de IR, pois o sen
-
-

complenter:1-2,0)V(1, fb ene aberto.



Def Sejam Mum exoce metico e XCM.
=

Dinemosque a EM eumfronteine
La conjunto X se, 1930,

B(a)eX =e Bsa)nX-.

-(a)x0-Bri ~ X
[

X

M

O conjunto de todos os pontos de fronteira Le
um way. X

chama-se FRONTEIRADex, e et
Lenotado por 2x.

Ex-(M,d) =(IR, d2):
-

x =3 in,y) e12 =d(x,y);[1,0))<3
Então:

8x ={(n,y + 1122:d(x,y),31,0)) =13.
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Left Dizemos que a EM éum ponto de

acumular de um conjunto XCM se, e cores,S

Isso tal que [B,a) (ah) 1X +4.

#MRNO:X CIR.
S·AL 0->

0 ↳ I

I épauta de acumulationbex;pois

more a pequence; (t)(34))rX+0


